
Elfogadta Schmitt Pál lemondását az Országgyűlés

2012. 4. 2.

Az Országgyűlés megszavazta, hogy a házszabálytól eltérve döntsenek Schmitt Pál lemondásáról. A szavazás előtt a pártok képviselői mondhatták el véleményüket.

A Ház egyhangúlag úgy döntött, hogy a képviselőcsoportoknak a nyilatkozatról szóló vitában a felszólalásra öt-öt perc, az elsőként szólásra jelentkező független képviselőnek pedig háromperces időkeret áll rendelkezésre.

Határoztak arról is, eltekintenek attól a határidőtől, amely az államfői lemondás megfontolása kérésének kezdeményezésére vonatkozik.

A köztársasági elnök lemondásáról szóló nyilatkozat az első napirendi pontja volt a hétfői plenáris ülésnek.

Az államfő lemondási nyilatkozatát 338 igen, 5 nem szavazattal, 6 tartózkodás mellett fogadták el a képviselők. Nemmel voksolt két fideszes és három kereszténydemokrata képviselő, a tartózkodó szavazatokat pedig fideszes politikusok adták le.

Schmitt Pál megbízatása megszűnésével, az új köztársasági elnök hivatalba lépéséig az államfői feladat- és hatásköröket Kövér László, az Országgyűlés elnöke gyakorolja.

Amíg Kövér László látja el az államfői feladat- és hatásköröket, a fideszes Lezsák Sándor alelnök tölti be a házelnöki posztot.

Schmitt napirend előtt jelentette be lemondását

Schmitt Pál döntését hétfőn jelentette be az Országgyűlésben, napirend előtti felszólalásában.

Schmitt Pál azt mondta: elnöki munkáját az alaptörvény és legjobb tudása szerint végezte, feladatának maradéktalanul eleget tett. De hozzátette, a jelenlegi helyzetben, plágiumügye miatt személye inkább megosztja a nemzetet, ezért befejezi a szolgálatát.

Rendkívüli házbizottsági ülés

A bejelentés után összehívták a Házbizottság rendkívüli ülését, ahol Lázár János a Fidesz frakcióvezetője kezdeményezte, hogy még ma döntsenek a lemondás elfogadásáról.

A Fidesz-KDNP egyben estére ötpárti egyeztetést kezdeményez az államfőjelölés folyamatáról.

Orbán: időben értesülnek róla, ki lesz az államfő utódja

"Kellő időben értesülnek róla" - válaszolt Schmitt Pál parlamenti dolgozószobájából távozóban Orbán Viktor miniszterelnök hétfőn újságíróknak arra a kérdésre, ki lesz a lemondását az Országgyűlésben bejelentett államfő utódja.

A lemondás tényét a kormányfő érdemben nem kommentálta.

[Forrás: hirado.hu]